



# Unidad Educativa Andino

---

## INFORME DE ACTIVIDADES AÑO 2006

14 661

### 1. ESTADO DE RESULTADOS

#### 1) INGRESOS

Los ingresos totales anuales crecieron de 841 mil dólares a 948 mil dólares en el 2006 (13%)

Las pensiones constituyen la mayor fuente de ingresos (92%) y este rubro creció de 678 mil dólares a 774 mil dólares en el 2006 (14 %). El transporte representa el 11%, las matrículas representan el 7% , el servicio médico 5%. Se mantiene rebajas en el alumnado por mérito estudiantil, becas, deportistas y normas establecidas en el Reglamento Interno, pasando de 59 mil dólares en el 2004 ( 7 %) a 71 mil dólares en el 2006 ( 8%).

#### 2) GASTOS OPERACIONALES

##### a) Sueldos, salarios, beneficios sociales y honorarios

Crece de 514 mil dólares en el 2005 a 564 mil dólares en el 2006 (10%) y constituyen la parte más significativa de los gastos operacionales (60%)

##### b) Arriendos

Crece de 95 mil dólares a 98 mil dólares en el 2006 (3%)

##### c) Transporte

Se incrementa de 71 mil dólares en el 2005 a 76 mil dólares en el 2006 (7%)

##### d) Gastos generales de administración

Se produce un aumento del 30%, pasando de 134 mil dólares en el 2005 a 174 mil en el 2006.

Los gastos principales de este rubro son mantenimiento edificios 22 mil dólares (13%), gastos de computación 7 mil dólares (4%), asuntos sociales 16 mil dólares ( 9%), luz, agua y teléfono 17 mil dólares (10%), etc.

##### e) Depreciaciones

Crece de 24 mil dólares en el 2005 a 26 mil dólares en el 2006 (8%).

##### f) Bonificaciones por resultados

Aumenta de 12 mil dólares en el 2005 a 14 mil en el 2006 (17%)

##### g) Ingresos financieros

Los intereses ganados aumentaron de 3.418 dólares en el 2005 a 4.158 dólares en el 2006, lo que da como resultado un aumento de los ingresos financieros de 22%.



# Unidad Educativa Andino

---

## **h) Utilidad**

Antes de descontar la participación de los trabajadores, en el 2005 la empresa tiene una utilidad de \$13.234 dólares (2%), en el 2006 la utilidad es de \$ 16.784 dólares (2%). Se mantiene la relación atada al porcentaje de ventas.

El 15% de participación de los trabajadores sube de 1.985 dólares en el 2005 a 2.518 dólares en el 2006. El aumento es del 27%.

El impuesto a la renta de la empresa aumenta de 2.812 dólares en el 2005 a 3.567 dólares en el 2006, lo que representa un aumento del 27%.

Para el ejercicio fiscal 2006 no se provisionó reserva legal por cuanto la provisión existente de 9.735 supera ampliamente el 50% del capital.

La utilidad a distribuir aumenta de 8.437 dólares en el 2005 a 10.700 en el 2006 que representa un aumento del 27%.

## **II ESTADO DE SITUACION FINANCIERA**

### **1) Activo Corriente**

Crece de 87 mil dólares en el 2005 (58%) a 133 mil dólares en el 2006 (69%). El crecimiento es de 46 mil dólares, porcentualmente se produce un aumento de 53%.

La liquidez de la compañía expresada por la relación Activos Corrientes a pasivos corrientes aumentó en el 2006 con relación al año 2005

Liquidez 2005	Activo corriente	87 mil dólares		
	-----	=	-----	= 1.28 veces
	Pasivo corriente	68 mil dólares		

Liquidez 2006	Activo corriente	133 mil dólares		
	-----	=	-----	= 1.58 veces
	Pasivo corriente	84 mil dólares		

El activo corriente representó el 69% de los activos totales a finales del 2006 mientras en el 2005 fue del 57%. Este aumento porcentual se produce por un incremento en las inversiones temporales.

### **2) Activo Fijo**

El activo fijo disminuye de 64 mil dólares en el 2005 a 59 mil dólares en el 2006 (8%) Esta disminución se debe a la aplicación del porcentaje de depreciación previsto en la ley.

Los activos fijos representan el 31% del activo total a fines del 2006.



# Unidad Educativa Andino

---

## 3) Pasivos corrientes

Aumentan de 68 mil dólares en el 2005 a 84 mil dólares en el 2006 (24%). Este aumento se debe a las bonificaciones por resultados quedaron como cuenta por pagar al 31 de diciembre del 2006. El 15% de participación trabajadores y el 25% de impuesto a la renta suman 6.084 en el año 2006. El pasivo corriente a fines del 2006 financió el 44% del activo total frente al 45% en el 2005.

## 4) Pasivo a largo plazo

El fondo para jubilación patronal aumenta en 23 mil dólares en el 2006 por cuanto se realizó una provisión adicional. El pasivo a largo plazo financia el 21% del activo total a fines del 2006.

## 5) Patrimonio

Se mantiene de 66 mil dólares en el 2005 a 68 mil dólares en el 2006 (3%). Se distribuyó dividendos por US\$ 8.000 y se transfirió a pasivo como dividendos por pagar el saldo de la cuenta de utilidades no distribuidas por US\$ 436.53. El patrimonio financió el 34% del total de activos en el 2006, frente al 44% en el 2005.

En resumen fue un año difícil por el incremento desmedido de unidades educativas que con el fin de captar estudiantes ofrecen beneficios que a la final no los cumplen y además el costo de los insumos y materiales se ha incrementado considerablemente.

**ECO. PATRICIA LANDAZURI D.**  
**GERENTE**